

# "ИОАННА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "ИОАННА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

оственност.

Регион Волгоградская область

Телефон (844) 223-91-19

ИНН 3446009366

ОГРН 1023403459144

ОКПО 48062364

OKATO 18401395000

Расшифровка Центральный

OKATO

Факс (8442) 23-12-31

### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
18	Группа	Производство одежды; выделка и крашение меха
18.21	Основной	Производство спецодежды

#### Реестр недобросовестных плательщиков

"ИОАННА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

### Арбитражная практика

"ИОАННА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

#### Государственные контракты

## Контракт № 75 опубликован 02.04.2012

Сумма	708240 RUB
Заказчик	"Исправительная колония № 25 Управления Федеральной службы исполнения наказаний по Волгоградской области", федеральное казенное учреждение
Способ размещения	Единственный поставщик

Срок исполнения	01.05.2012
Финансирование	
Источник	за счет лимитов бюджетных обязательств по дополнительному бюджетному финансированию за счет доходов от привлечения осужденных к оплачиваемому труду
Предмет контракта	
Код ОДКП	9412010
Наименование	комплект кроя брюк М-1871
Контракт № 121 опубл	пикован 18.05.2012
Сумма	560000 RUB
Заказчик	"Исправительная колония № 25 Управления Федеральной службы исполнения наказаний по Волгоградской области", федеральное казенное учреждение
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.07.2012
Финансирование	
Источник	за счет лимитов бюджетных обязательств по дополнительному бюджетному финансированию за счет доходов от привлечения осужденных к оплачиваемому труду
Предмет контракта	
Код ОДКП	9412010
Наименование	комплект кроя брюк М-1871
Контракт № 65 опубля	икован 27.02.2013
Сумма	334000 RUB
Заказчик	"Исправительная колония № 5 Управления Федеральной службы исполнения наказаний по Волгоградской области", федеральное казенное учреждение
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.12.2013
Финансирование	
Источник	Российская Федерация

Уровень бюджета	федеральный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	1721770
Наименование	Комплект кроя куртки М 1926
Контракт № 41 опубл	икован 20.03.2013
Сумма	1670000 RUB
Заказчик	"Исправительная колония № 28 Управления Федеральной службы исполнения наказаний по Волгоградской области", федеральное казенное учреждение
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.03.2013
Финансирование	
Источник	Российская Федерация
Уровень бюджета	федеральный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	1721770
Наименование	крой куртки
Контракт № 04 опубл	икован 19.03.2013
Сумма	835000 RUB
Заказчик	"Исправительная колония № 28 Управления Федеральной службы исполнения наказаний по Волгоградской области", федеральное казенное учреждение
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.12.2013
Финансирование	
Источник	Российская Федерация
Уровень бюджета	федеральный бюджет
Предмет контракта	
Предмет контракта Код ОДКП	1721770
	1721770 крой куртки

## Контракт № 122 опубликован 29.04.2013

Сумма	334000 RUB
Заказчик	"Исправительная колония № 5 Управления Федеральной службы исполнения наказаний по Волгоградской области", федеральное казенное учреждение
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.12.2013
Финансирование	
Источник	Российская Федерация
Уровень бюджета	федеральный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	1721770
Наименование	Крой куртки М 1926
Контракт № 05 опубл	икован 19.03.2013
Сумма	489300 RUB
Заказчик	"Исправительная колония № 28 Управления Федеральной службы исполнения наказаний по Волгоградской области", федеральное казенное учреждение
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.12.2013
Финансирование	
Источник	Российская Федерация
Уровень бюджета	федеральный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	1721770
Наименование	крой брюк зимних

## Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ИОАННА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания

распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ИОАННА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 24.12.2002. Компания "ИОАННА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 400005, г Волгоград, ул 7-й Гвардейской,4а и специализируется на Производство спецодежды. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 3446009366, ОГРН 1023403459144, ОКПО 48062364.